

姜堰日报

2025年2月8日 星期六

乙巳年正月十一 第3743期 今日4版

手机看报



姜堰微视听



以营商环境之“优”
促招商引资之“进”
以项目建设之“快”
固营商环境之“本”



中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛杉

组版:周莉

开年就开工 开工就实干

区领导走访调研重点企业

本报讯(记者 潘俊 吴楚鹤 卞成 石玉)2月6日,区委书记、区人大常委会主任孙靓靓,区委副书记、区长钱军分别带队走访区内部分重点企业,调研节后复工复产及重要增长点培育储备情况,为企业新一年发展增信心、鼓干劲。区领导王荣明、孔纬、杨少军、冒云参加相关活动。

春节期间,我区众多企业以开局就是冲刺的状态赶订单、忙生产,截至2月6日,规上企业复工数已超500家,复工率超八成、处同期高位。孙靓靓到太平洋精锻、五行科技、亚电科技、大唐热电、天力铁芯、创越新材料等企业,详细了解春节期间员工在岗、订单生产、产线开工情况,认真听取企业新建项目、产品研发及新一年发展方向等情况汇报,向企业家

及广大员工送上新春祝福,勉励企业全力以赴生产、冲进度,奋力跑好“第一棒”,夺取“开门红”。在听到部分企业产销两旺,但受限于空间用地不足、产能尚未全部有效释放时,孙靓靓现场会商解决方案,叮嘱属地及相关部门要加强与企业的沟通对接,聚焦企业所需所盼,主动靠前服务,全力以赴营造良好环境,助力项目有序推进、企业增产增效。

走访中,孙靓靓指出,企业是经济发展的主力军,刚刚召开的姜堰“新春第一会”,出台了优化营商环境4.0版和各层级挂联服务重点产业链、重点企业、重点项目的工作机制,就是要进一步明确大抓经济、大抓产业、大抓项目导向,鼓舞全区上下迅速行动起来,跑出发展加速度。各镇街、部门要主

动上前一步,一切围着项目转、帮着企业干,密切关注企业生产经营、在手订单、用工用能需求等情况,打好“要素保障”组合拳;要紧盯工业重大增长点可靠增量,以更有力、更有效的举措推动增长点早出力、出大力,奋力夺取首季“开门红”,确保“开局精彩”带动“全年出彩”;希望广大企业坚定发展信心,鼓足发展干劲,坚持创新引领,聚焦智能生产、数字孪生、智慧交互等场景应用,全力培育新增量、抢跑新赛道,共同在冲刺“千亿姜堰”进程中争当主力、争作贡献。

“目前用工情况如何?新的一年有什么发展目标?还有哪些困难需要帮助解决?”钱军走访康健医疗、捷锋帽业、曙光集团、华利精密齿轮、华脉光电,进车间,看产品,(下转4版)

我区工会驿站“一站式”服务工作登上《人民日报》

本报讯(记者 钱朦)2月6日,我区工会驿站“一站式”服务工作登上《人民日报》。

近年来,区总工会着力在工会驿站选址、自助智能上下功夫,为快递员、外卖员、网约车司机等新就业群体提供全天

候、一站式暖心服务,为他们打造“15分钟服务圈”,提供学习技能的新机会,搭建参与社区治理的平台。

区总工会秉承因地制宜共建的工作思路,驿站靠近司法局,就倾心普法共建;靠近人才

市场,就着力职业辅导共建;靠近物流干线,就为司机群体设置淋浴功能区。我区还通过工会驿站,鼓励引导新就业群体在走街串巷中发现民生问题、参与社区治理,推动新就业群体从“服务对象”向“治理力量”转变。

装备园区(白米镇)以“满格电”状态勇夺“开门红”



“抢跑”开工、加压奋进,力争“开门红”。

走进江苏曙光华阳钻具有限公司生产车间,只见一片热火朝天的生产景象。该公司专业生产石油钻杆、加重钻杆等海洋石油钻井设备及配件,系中国三大石油钻采设备制造基地之一与中石油、中石化、中海油主力供应商,2024年实现销售7.45亿元,同比增长23.5%。

该公司副总经理徐树林说:“由于生产任务重、交货期短,企业职工除夕开始放假,原本2月4日上班的提前到2月2日。目前订单已排至5月份,预计全年开票销售将达8亿元。”

(下转4版)

本报讯(记者 柳博耀 通讯员 童海龙 王露)日前,装备园区(白米镇)重大企业以“满格电”状态,拉满“进度条”,开足马力忙生产、赶订单,纷纷

“蛇么都有 万事大集”
新春嘉年华活动开幕



本报讯(记者 陈慧)2月3日,区委宣传部、区文体广电和旅游局、区农业农村局等部门联合主办的“蛇么都有 万事大集”新春嘉年华活动在凤凰文化广场开幕。

活动中,优秀文化惠民演出精彩纷呈,舞蹈《岁岁好年》、京剧《包公图打坐在开封府》、歌曲《哈达》等节目为观众带来精彩的视听盛宴和别样的新年气氛。

作为活动亮点,“瑞蛇迎春”一起赶热潮集市设置姜味食足、旅游推广、时光赏味、直播带货等多个专区。在姜味食足专区,各种名特优农产品、特色食品琳琅满目,吸引不少市民和游客驻足选购。在时光赏味专区,炸串、糖葫芦等各式经典小吃一应俱全。在互动玩乐专区,市民和游客参与投壶、绒花扭扭棒和香囊制作等活动。直播带货专区邀请青堰星主播担任“云掌柜”,开展直播带货、直播逛展等活动,线上推介姜堰风土人情。体彩销售专区销售各类热门刮刮乐产品,在互动抽奖环节,市民有机会抽取景区门票、文创产品等奖品。

此次“蛇么都有 万事大集”新春嘉年华活动不仅丰富群众的节日文化生活,也让我区文旅产业得到有效推广和提升。此次活动从正月初六持续至十五。

溱潼镇启动“登峰计划”

本报讯(记者 钱菊香)2月6日,溱潼镇召开作风建设暨招商出征大会,擂起出征战鼓,吹响冲锋号角。

2025年是“十四五”收官冲刺之年,更是“十五五”谋篇布局之年。溱潼镇启动“登峰计划”,举行招商引资誓师出征仪式,以“登峰者”的雄心、“破局者”的锐气奋力书写高质量发展新篇章。

会议要求全镇上下聚焦“登峰计划”,细化目标任务,压实责任到人,强化协同攻坚,激活联动势能,推动跨条线资源共享、问题共解、成果共创。聚力“招商引资”,树立首位意识,扛起招商使命,聚焦智能制造、现代农业等重点领域,瞄准长三角、珠三角等战略区域精准出击,以“虎口夺食”的拼劲,用项目“硬支撑”挺起发展“硬脊梁”。深化作风建设,筑牢红色堡垒。基层党组织要成为攻坚克难的“桥头堡”,党员干部要争当冲锋陷阵的“排头兵”,以实绩论英雄、排名定奖惩,确保一季度“开门红”、全年“满堂彩”。

会议传达市委“新春第一会”、全区优化营商环境暨招商出征大会精神,介绍2025年考核思路,通过“新春廉政第一课”集中学习充电,以“廉”启“新”,以学开篇。

扛起改革担当 冲刺千亿姜堰